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六年级数学毕业模拟试题

姓名          学号          成绩          
1、 填空。(20’)

1、一个数由7个亿、9个百万、7个千组成，这个数是（         ），省略万后面的尾数是（      ）万。

2、把3米长的铁丝平均分成5段，需要截（   ）次，每段是全长的（   ），长（  ）米。

3、12 : 20 = (   ):2 = (  )% =------= (    )成 =  (   )小数
4、甲数的
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等于乙数的
[image: image2.wmf]5

3

,那么甲数与乙数的比是（       ）。
5、8吨50千克= (    )吨      4.5时 = (  )时 (   )分.

6、5吨增加
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吨是(     )吨, 5吨增加
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是(     )吨。
7、体积和底面积都相等的圆柱和圆锥，圆柱的高和圆锥的高的比是(        )。

8、把
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的分子扩大3倍，要使它的大小不变，分母应该加上(     )。
9、六(4)班男生人数是女生人数的
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，女生人数占全班人数的(    )%。
10、
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=c,(c不为0) 当a一定时，b和c成（  ）比例；当c一定时，a和b成（   ）比例。
2、 判断。(5’)

1、3米的
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和1米的
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相等。   ………………………………………（    ）
2、比的前项一定，后项和比值成反比例。…………………………………（    ）
3、所有的偶数都是合数。   ………………………………………………（    ）
4、等底等高的长方体和圆柱体，它们的体积相等。 ………………………（    ）
5、去掉小数点后面的0，小数的大小不变。 ………………………………（    ）
3、 选择。(5’)

1、2008年第29届奥运会在北京举行，这一年的第一季度有（     ）天。

A、90      B、91        C、92

2、25克糖溶入100克水中，糖占糖水的（     ）。

A、20%    B、25%     C、12.5%

3、有一种手表零件长5毫米，在设计图纸上的长度是10厘米，图纸的比例尺是（   ）

A、1：20   B、20：1    C、2：1

4、右图中甲部分的周长和乙部分的周长（     ）             甲

A、相等    B、甲的周长大    C、无法比较                    

5、A=2×2×5，B=2×3×5。它们的最大公约数是（    ）。      乙 

A、2    B、10     C、60

4、 计算。

1、 用简便的方法计算。(10’)
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1.3－3.79＋9.7－6.21          8×0.4×12.5×2.5

2、 解方程。(6’)

   80－4x=56             
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x＋
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x=
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        12x＋7×30%=14.7
3、 脱式计算.。(12’)

68×35－408÷24           47.5－（0.6＋6.4÷0.32）

1
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4、 列式计算。(6’)

 一个数的
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比12少4.5，这个数是多少？
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与
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的和去除它们的差，商是多少？
5、 操作题。(5’)

1、 作出下面梯形的高，再量出所需      2、画一个周长为12.56厘米的圆。

的数据算出梯形面积。


6、 只列式子不计算。(15)

（1）、一本书原价12元，现在降价4.8元出售。这本书是按几折出售的？

（2）、一批零件，师傅独做6小时完成，徒弟独做要10小时。现两人合作，几小时后还剩下任务的
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没有做？

（3）、一个正方体的棱长总和是48厘米，它的表面积是多少平方厘米？

（4）、电脑公司5月份计划组装1200台电脑，实际完成1500台，这个月超产百分之几？

 (5)、排版一部书稿，如果每页排640个字，要200页；如果每页排800个字，

可排多少页？

7、 解决实际问题。(16’)

1、服装厂原来做一套服装要用布3米，后来采用新的裁剪工艺，每套可节约
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。原来做9000套的布料现在可以做多少套？

2、张新看一本120页的科普书，第一天看了全书的30%，第二天看了剩下的
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，第二天看了多少页？

3、一个晒盐场用100克的海水，可以晒出3克盐。如果一块盐田一次放入5000吨的海水，可以晒出多少吨盐?

4、一列火车从A地开往B地，已经行了全程的
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，离B地还有100千米。AB

两地之间的铁路长多少千米？

8、 智力擂台.(5＋7＋8=20’)

1、（1＋
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2、甲乙两个班一共有84人，甲班人数的
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与乙班人数的
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共有57人。求两班人数。

3、一条公路全长60千米，分成上坡、平路、下坡三段，各段路程的长度之比是1 :2 :3 ,张叔叔骑车经过各段路所用时间之比是3 :4 :5 。已知他在平路上骑车速度是每小时25千米。他行完全程用了多长时间?
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